o
D

O& T 41 22 A2

§

@ 16 9] of=2] A= 5 7HolH.

@ e AAgE A7) Al oFa=Ql FAl o vl .
® HE AAgFE Fp7E2 Al o) el

@ 2123 o] vt

B 6L 18 9] ok2~o]r},



1

. Eay VS _- = 13

2. FHANA -2 o e B5E 0. ol M e B5E
b

2D, axb o g FotelEt,



3.

e % 24

bsicd
rlo
Y
rlo
o)

@ 3B =27
@ 2x2x2=23=38

@ 3x3x5x5=32x52=0x25=225
1 1 1

I%x2x2x2 24 16
1 1 1

I%3x3x5x5 2x32x52 540




4. BuEAE olgstel the AL Axtshu?

1.97 x (=17) + 1.03 x (-17)

@D =51 ® —-34 3) -17 @ -14 B -3



5.

—(—4x-3)+4(3x+1) & AXF
Tot#?

@D 7 ® 12 ©)

St o, x 9 Al



@ 56 ® 70




dx+b=—-ax+3

@ a=3 @ a=14

D a=2

@ a+3



& 5 360 o o7t ofd Ae?

O 32 @ 2x3 @ 23x5

@ 922%x3x%x5 B 2%x33%x5



3 360

® 48 3 96 @ 288

@D 4



10. 6 o] Hisol®A FAlo] 9 9 Hj47h e S ko] et @ ul, &
of ghe Fatelet,

B
=¥



11.

At 62 Mot 2 116 S
Uiro] F0, A 2 77}
sh4) 42 7o

@109 @ 129

A
n
al

-y

=]

=
1r

=

® 34



12.

vl

Al B4 a, b, c 7t He S HET 0, v T &2 A

rlo

filo
i

axb<0,axc>0,a<b

D a<0,b<0,c<0 @ a<0,b>0,c>0

® a<0,b>0,¢c<0 @ a>0,b>0,c<0

® a<0, b<0,c<0



13. T A4 a boll ot a+ (-13) = -14, b—(-18) =24 L W, a-b
o] gk= F-stolet.

B
=¥



14. ©h& F AR 23} A 93 e shhs

® a+bxc @a+b+% @ax(%+%)

@ a+b=c ® a+(b+c)



15. 2 2E o]-8st] th=2 Aitstolt

e (3 (3 5)




16.

@ o] A, 49] A, o) Ao $247} A7k a, b, ¢ A5

@ g A o] Aoj7t x em 91 FEHA 9] Fylo]
® a g &g0] 50 Y= A2FE200g 9 T —a %
@ A% v km o] £ o= ¢t A7 St Ed A v km
® A7b7t p A AFEE 25% SQ15to] LS wfo] a7t :

30
2p 9
417



17. ©hee BAHA1S 70e) UEd Aol 8¢ A8 BE 38
[17]
B
Q 2a-b-=+ :2a—b O 2+a-x= 2
3 - X

© c¢x(-3)xa=-3ac

® (—5)x%xb:—b

® ©
® G 6
® 6, 0,0, 0

ORGNC)
@® 90,66




18. tSoA 350 I A 249 5 5% Zatet

@ 21 © 46 ® 9 ® 23 @ 25
® 169

a=
o



T
=

Yol 731 & FollA

F3
b=t

d
=
=

" <

@ 474 ® 770 @ 971 ® 1170

@ 374



20. theo BAE WESHE F A4A4 A, B of diste] B o] ghe Tl
ofe}.

@ A+B=168 © B+A=2

YR
-



